

Предстојатељ Маланкарске Цркве Индије одликован Орденом "Славе и части" (I степена)



Сектор за информисање ОСЦП-а, 02.11.2024. Председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије митрополит волоколамски Антоније по благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, уручио је 2. новембра Његовој Светости Католикосу Василију Мар Томи Матеју III Орден *Славе и части* (I степена). Предстојатељ Маланкарске Православне Сиријске Цркве удостојен је ове награде у знак признања за допринос развоју пријатељских односа између Руске Православне Цркве и Маланкарске Цркве и поводом 75. годишњице рођења.

Церемонија доделе награда одржана је на крају богослужења, коју је Његова Светост Католикос Василије Мар Тома Матеј III обавио у Цркви Светих апостола Петра и Павла у Парумали, држава Керала, на дан сећања на Светог Григорија Парумалског, веома поштованог у Индији.

Уручујући орден и поздрављајући награђеног у име Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, митрополит волоколамски Антоније је истакао посебну блискост Његове

Светости Католикоса Василија Мар Томаса Матеја III према Руској Православној Цркви, формираној још 1970-их година, када је будући предстојатељ Маланкарске Цркве студирао у Лењинградској богословској академији. Како је нагласио епископ Антоније, предводећи најстарију Цркву Индије, коју је основао Свети апостол Тома, Његова Светост улаже много труда у јачање међуцрквених веза, залаже се за заштиту прогоњених хришћана, између осталог, и изражавајући више пута подршку Украјинској Православној Цркви.

Предстојатељ Маланкарске Цркве је замолио владикау Антонија да пренесе срдачну захвалност Његовој Светости Патријарху Кирилу на високој награди и указаној пажњи. Његова Светост се са топлином подсетио посете Русији у септембру 2023. године и указао на велики потенцијал за даље јачање пријатељских односа и односа поверења између две Цркве.

Свечаности су присуствовали и Предстојатељ Малабарске Сиријске Цркве Светог Томе Теодосије Мар Тома XXII, архијереји, свештенство и верници Маланкарске Цркве.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/92441/>